



COMMUNIQUE DE PRESSE - RÉSULTATS SEMESTRIELS
1^{er} semestre 2008
INFORMATIONS RÉGLEMENTAIRES

== Embargo jusqu'au 28 août 2008, 17h40 ==

**Resilux continue la croissance des résultats positifs;
davantage optimisation de la position financière**

- Chiffres-clés du premier semestre de 2008 par rapport à 2007:
 - § Valeur ajoutée : 24,6 millions d'euros (+ 15 %)
 - § Cash-flow opérationnel : 14,1 millions d'euros (+ 14 %)
 - § Résultat opérationnel : 7,3 millions d'euros (+ 47 %)
 - § Résultat positif avant impôts : 4,2 millions d'euros (+ 86 %)
 - § Résultat positif net : 2,8 millions d'euros (+ 39 %)
- Évolution positive continuée des dettes financières nettes avec une diminution progressive de plus de 7.0 millions d'euros sur les douze mois précédents.
- Resilux prévoit une croissance volumique pour le deuxième semestre et une croissance des résultats.



Chiffres-clés consolidés (1)

Chiffres-clés relatifs aux comptes de résultats	1° Sem 2008 (EUR '000)	1° Sem 2007 (EUR '000)	Evolution Différence in %
Chiffre d'affaires	113'170	105'528	7.2%
Ventes et prestations	112'326	102'903	9.2%
Valeur ajoutée (2)	24'623	21'476	14.7%
Cash flow d'exploitation - EBITDA (3)	14'069	12'339	14.0%
Amortissements et provisions d'exploitation	6'763	7'367	-8.2%
Résultat d'exploitation	7'306	4'972	46.9%
Résultat financier	-3'056	-2'689	-13.6%
Résultat de l'exercice avant impôts	4'250	2'283	86.2%
Impôts	-1'444	-273	428.9%
Résultat net, part du groupe	2'806	2'011	39.5%
Cash flow net (4)	9'569	9'378	2.0%

Chiffres-clés relatifs au bilan	(EUR '000)	(EUR '000)	Evolution (%)
Fond propres sensu stricto	43'096	37'596	14.6%
Fond propres sensu lato (incl. emprunts différés)	54'438	48'069	13.2%
Dettes financières nettes (excl. emprunts différés) (5)	49'816	56'774	-12.3%
Total du bilan	171'726	172'832	-0.6%

Chiffres-clés par action (6) (7)	EUR	EUR	Evolution (%)
Cash flow d'exploitation	7.10	6.23	14.0%
Résultat d'exploitation	3.69	2.51	46.9%
Résultat net publié, part du groupe	1.42	1.02	39.5%
Cash flow net	4.83	4.74	2.0%
Nombre d'actions moyen	1'980'410	1'874'800	

(1) Les chiffres sont complètement conformes au IFRS.

(2) Ventes et prestations moins marchandises, matières premières et fournitures moins services et biens divers.

(3) Bénéfice d'exploitation plus les amortissements et dépréciations sur actifs matériels et immatériels, plus dépréciations sur stocks et créances commerciales.

(4) Résultat net plus amortissements et provisions d'exploitation.

(5) Dettes financières – liquidités et placements.

(6) 11.289 droits de souscription sont encore en circulation suite aux plans de warrants en faveur du personnel ; ces droits n'ont pas été repris dans le calcul puisque le prix d'exercice excède largement le cours de bourse actuel.

(7) En plus, en décembre 2006, la Compagnie du Bois Sauvage SA a acquis 166.665 warrants à un prix d'exercice de €45 par action dans le cadre d'une émission d'un emprunt obligatoire subordonné avec des warrants. Ceux-ci n'ont pas non plus été repris dans le calcul.



Aperçu des résultats du premier semestre de 2008

Au cours du premier semestre 2008, les volumes de produits vendus ont augmenté de plus de 11% par rapport au premier semestre 2007.

Le marché des emballages en PET continue à évoluer favorablement. D'un point de vue écologique également, le PET en tant qu'emballage se taille une place de choix, étant donné qu'il permet de produire des emballages plus légers, entraînant une moindre consommation d'énergie et de matières premières. En outre, l'augmentation des prix de l'énergie a conféré au PET un avantage compétitif majeur par rapport aux emballages en verre ou autres. La production des emballages en PET est moins gourmande en énergie que celle du verre. L'augmentation des prix du transport a également contribué à l'engouement accru pour les emballages en PET.

C'est principalement la vente de préformes qui a enregistré une forte croissance, avec une augmentation plus marquée dans le segment des produits barrière par rapport au segment des préformes standard.

La croissance volumique a été la plus perceptible aux États-Unis, en Europe centrale et en Espagne.

Nous avons atteint une croissance globale en dépit des conditions météorologiques peu favorable dans le Nord-Ouest de l'Europe et en Russie, et malgré les diverses grèves qui se sont déclarées dans les ports et le secteur du transport, particulièrement en Europe méridionale.

Un tremblement de terre a secoué la Grèce, entraînant une interruption temporaire de la production. À la suite de ce séisme, le stock de produits finis est porté en déduction pour un montant de 0,6 million d'euros. Le montant de la franchise relative au total des dégâts assurés s'élève également à 0,6 million d'euros. Aucune autre réduction de valeur n'a été enregistrée pour l'instant, étant donné que l'analyse et le calcul des dommages subis par les moyens de production ne sont pas encore terminés.

Le **chiffre d'affaires** a progressé de **7 %** au cours du premier semestre, pour atteindre **113,2 millions d'euros**.

En glissement annuel, la **valeur ajoutée** du premier semestre 2008 a augmenté de **15 %**, pour atteindre **24,6 millions d'euros**. Cette augmentation est due principalement aux effets d'échelle et à l'exploitation optimale des infrastructures existantes.

La valeur ajoutée a également augmenté grâce à la Vente des spécialités et des produits plus technologiques, qui ont connus une augmentation forte. Ceci allait de pair avec une très bonne maîtrise de frais.

Le **cash-flow opérationnel** consolidé a augmenté de **14%** et s'élève à **14,1 millions d'euros**.

Les **frais opérationnels hors caisse** ont diminués de 0,6 millions d'euros suite à **une diminution des amortissements** et s'élèvent à **6,8 million d'euros** pour le premier semestre de l'année.

Le **résultat d'exploitation** pour le premier semestre de l'année s'élève à **7,3 millions d'euros** par rapport à 5,0 millions d'euros pour le premier semestre de 2007, ce qui signifie une augmentation de 2,3 millions d'euros.

En dépit du recul des charges d'intérêts, les **charges financières nettes** ont quant à elles augmenté de 14 % par rapport à la même période de l'année dernière. Cette hausse s'explique par le fait que ce poste contient également des charges occasionnées par le règlement relatif au futur retrait de la Société Belge d'Investissement International (SBI) en 2009. En outre, les résultats des taux de change étaient négatifs à raison de 0,2 millions d'euros. Au cours du premier semestre de l'année dernière, ces résultats étaient quasi équivalents à zéro. Les charges financières nettes totales s'élèvent à **3,1 millions d'euros**.

L'entreprise a engrangé un **bénéfice avant impôts de 4,2 millions d'euros**, par rapport à 2,3 millions d'euros au cours du premier semestre 2007. Les impôts s'élèvent à 1,4 millions d'euros. Ceux-ci se composent d'une part des impôts à payer pour un montant de 0,8 million d'euros et des impôts différés pour un montant de 0,6 million d'euros. Le groupe a réalisé un **bénéfice après impôts de 2,8 millions d'euros**.



Les **investissements nets** au cours du premier semestre 2008 ont atteint **4,4 millions d'euros**, par rapport à 3,2 millions d'euros au cours du premier semestre 2007. Les principaux investissements ont concerné une ligne de production supplémentaire en Espagne et l'extension des bâtiments en Hongrie.

Resilux a aussi continué de réduire les **dettes financières nettes** avec 7,0 million EUR par rapport au 30 juin 2007. Au 30 juin 2008, les dettes financières nettes s'élevaient à **49,8 million EUR**.

Dispute fiscale en Russie

En ce qui concerne la dispute fiscale avec les autorités fiscales russes, la cour de cassation avait décidé fin 2007 d'annuler les décisions antérieures – particulièrement le rejet de la demande des autorités fiscales russes en première instance et en appel – et de renvoyer la cause à la première instance.

La cour en première instance, et entretemps également celle en appel, ont à nouveau rejeté la demande des autorités fiscales russes. Contre ce dernier rejet, une nouvelle procédure en cassation a été initié récemment par les autorités fiscales russes.

Rapport financier trimestriel

Le rapport complet des résultats semestriels peut être consulté sur notre site web www.resilux.com/ rubrique Investor Relations.

Perspectives

Pour le second semestre 2008, Resilux prévoit une amélioration des résultats par rapport à l'exercice précédent, bien que les mois de juillet et août soient marqués par une conjoncture du marché défavorable, sauf dans la péninsule ibérique. En glissement annuel, Resilux prévoit une croissance volumique de 5 à 10 % au cours du deuxième semestre. Cette croissance doit déboucher sur une progression du cash-flow opérationnel.

En l'absence de nouveaux projets, Resilux a établi, pour 2008, un budget d'investissement de 8,0 millions d'euros. Une partie de ce montant sera consacrée à la recherche et l'innovation. Il est par ailleurs possible qu'une partie de ces investissements ne se concrétisent qu'en 2009.

Calendrie Financier

Déclaration intermédiaire : 14 novembre 2008
 Résultats de l'exercice 2008 : 18 mars 2009



Rapport du commissaire

S.A. RESILUX

RAPPORT DU COMMISSAIRE DE LA REVUE LIMITEE SUR L' INFORMATION FINANCIERE CONSOLIDEE SEMESTRIELLE DE LA S.A. RESILUX POUR LE SEMESTRE CLOTUREE AU 30 JUIN 2008.

Nous avons effectué une revue limitée du bilan semestriel consolidé, des comptes de résultats consolidés, du tableau consolidé des flux de trésorerie, de l'état consolidé des variations des capitaux propres et des notes sélectives de la S.A. Resilux pour le semestre clôturé au 30 juin 2008. Le conseil d'administration est responsable pour l'établissement et l'image fidèle de ces informations financières intermédiaires conformément à IAS 34 - Information financière intermédiaire. Notre responsabilité est d'exprimer une opinion sur les informations financières intermédiaires sur base de notre revue.

Notre revue limitée a été réalisée conformément aux recommandations en matière de revue limitée telles qu'édictées par l'Institut des Réviseurs d'Entreprises.

Une revue limitée consiste principalement en l'analyse, la comparaison et la discussion des informations financières intermédiaires. L'étendue de ces travaux est moins importante que celle qui résulte d'un contrôle complet, qui aurait eu pour but de donner un avis sur l'image fidèle du patrimoine, de la situation financière, du résultat et des flux de trésorerie à fin d'année. De ce fait, nous ne pouvons pas certifier les informations financières intermédiaires.

Sur base de notre revue limitée, aucun fait n'a été porté à notre attention qui impliquerait des corrections significatives des informations financières intermédiaires pour le semestre clôturé au 30 juin 2008, établies conformément à IAS 34 - Information financière intermédiaire.

Sans remettre en cause notre opinion exprimée ci-dessus, nous attirons l'attention sur l'annexe sélective 'passifs éventuels' de ces informations financières intermédiaires et le rapport de gestion intermédiaire du Conseil d'Administration qui fait état d'un litige entre une société étrangère du groupe et l'administration fiscale Russe. Selon les responsables de la société, les conséquences de ce contentieux ne peuvent être valablement estimées au stade actuel. Par conséquent, aucune provision pour ce litige n'a été enregistrée dans les informations financières intermédiaires.

Melle, le 27 août 2008
SPRL Baker Tilly JWB Réviseurs d'Entreprises
Commissaire
représentée par

Benedikt Joos
Réviseur d'entreprises



Resilux S.A. est une entreprise spécialisée dans la production et la vente de préformes et bouteilles PET. Ces préformes et bouteilles sont utilisées pour le conditionnement d'eaux, de boissons rafraîchissantes, d'huiles et autres liquides. L'entreprise, au départ familiale, a été fondée en 1994 et est cotée à Euronext Bruxelles depuis le 3 octobre 1997. Resilux possède des unités de production en Belgique, en Espagne, en Suisse, en Russie, en Grèce, en Hongrie et aux États-Unis.

Pour de plus amples informations, prière de contacter :

Resilux N.V.
Dirk De Cuyper (info@resilux.com)
Damstraat 4
9230 Wetteren
Tél. : 09/365.74.74
Fax : 09/365.74.75

Annexe: résultats du Group

== Fin du communiqué de presse =



RESILUX GROUP : 1H 2008

Compte de résultats en 000 Eur	1H 2008	1H 2007	%
Produits d'exploitation	112'326	102'902	9.2%
Chiffre d'affaires	113'170	105'528	7.2%
Variation dans le stock des en-cours de fabrication et produits finis	-1'137	-2'984	-61.9%
Autres produits d'exploitation	293	358	-18.2%
Charges d'exploitation	105'020	97'930	7.2%
Marchandises, matières premières et fournitures	72'406	66'849	8.3%
Services et biens divers	15'297	14'577	4.9%
Rémunérations, charges sociales et pensions	8'727	8'487	2.8%
Amortissements et réductions de valeur	6'763	7'367	-8.2%
Autres charges d'exploitation	1'827	650	181.1%
Résultat d'exploitation	7'306	4'972	46.9%
Résultat financier	-3'056	-2'689	13.6%
Résultat avant impôt	4'250	2'283	86.2%
Impôt sur le résultat	-1'444	-272	430.9%
Résultat net	2'806	2'011	39.5%

Tableau des flux de trésorerie en 000 Eur	1H 2008	1H 2007	%
Résultat d'exploitation	7'306	4'972	46.9%
Amortissements et réductions de valeur	6'763	7'367	-8.2%
Flux de trésorerie opérationnel brut	14'069	12'339	14.0%
Modifications des fond de roulements nets	-6'214	-8'363	-25.7%
Flux de trésorerie opérationnel	7'855	3'976	97.6%
Résultat financier	-3'056	-2'689	13.6%
Impôts sur le revenu payés	-152	-118	28.8%
Flux de trésorerie net d'activités opérationnelles	4'647	1'169	297.5%
Flux de trésorerie net d'activités d'investissement	-4'435	-3'246	36.6%
Flux de trésorerie net d'activités financières	-3'840	5'592	-168.7%
Effet de conversion sur les liquidités	59	-22	-368.2%
Mutation des valeurs disponibles	-3'569	3'493	-202.2%

Mutation des fonds propres en 000 Eur	
Fonds propres au 31.12.2007	38'880
Résultat de l'exercice	2'806
Résultat non réalisé contrats de hedging	18
Ecarts de conversion	1'392
Fonds propres au 30.06.2008	43'096

Bilan en 000 Eur	30.06.2008	31.12.2007	30.06.2007
Actifs immobilisés	71'072	72'527	78'381
Immobilisations corporelles	54'673	55'856	61'505
Immobilisations incorporelles	245	288	331
Ecarts de consolidation (goodwill)	13'685	13'685	13'685
Autres actifs financiers	17	17	17
Impôts différés	2'186	2'416	2'582
Créances à plus d'un an	266	265	261
Actifs circulants	100'654	77'760	94'451
Stocks et commandes en cours	42'855	37'458	38'686
Créances commerciales	46'544	27'076	38'178
Autres actifs	7'350	5'752	6'175
Valeurs disponibles et placements de trésorerie	3'905	7'474	11'412
Total de l'actif	171'726	150'287	172'832
Fonds propres	43'096	38'880	37'596
Dettes à plus d'un an	38'162	39'611	41'374
Emprunt subordonné	11'342	10'617	10'473
Dettes financières porteuses d'intérêts	24'293	26'597	28'177
Provisions	626	780	834
Impôts différés et latences fiscales	1'901	1'617	1'890
Dettes à un an au plus	90'468	71'796	93'862
Dettes financières porteuses d'intérêts	29'427	31'475	40'009
Dettes commerciales	53'249	35'429	48'481
Impôts	1'451	777	800
Autres dettes	6'341	4'115	4'572
Total du passif	171'726	150'287	172'832